Gyakorló dolgozat

Levelezős

1.

1. Melyik szó kakukktojás (nyelvtani nem alapján) ?

a) argumenta



b) iura




c) regula

2. Melyik szó kakukktojás (declinatiója alapján) ?

a) servum



b) legum



c) dominum

3. Mi a „plebs” szó dativusa ?

a) plebi



b) plebo



c) plebsi

4. Melyik főnév himnemű ?

a) testamentum


b) iurum



c) populum

5. Melyik melléknévi alak van egyeztetve a „legis” szóval ?

a) bonae



b) bona



c) bonos

6. Melyik névmás áll singularis genitivusban ?

a) hae




b) huius



c) horum

7. Melyik alak a helyes ?

a) inter homines


b) inter hominibus


c) inter hominum

8. Mi a „matrimonium” szó ragozási töve ?

a) matrimon-



b) matrimoni-



c) matrimonio

9. Melyik ige kakukktojás (coniugatiója alapján) ?

a) habeo



b) iubeo



c) facio

10. Hogyan állapitjuk meg egy 3. coniugatiós ige imperfectum-tövét ?

a) az első szótári alakból

b) a második szótári alakból

c) a harmadik szótári alakból

11. Hányadik coniugatiós a „video” ige ?

a) első




b) negyedik



c) második

12. Milyen alak a „vocavit” ?

a) praes.impf.ind.act. S/3

b)praes.perf.ind.act.Pl/3

c) praes.perf.ind.act.S/3

13. Melyik alak az igék második szótári alakja ?

a) infinitivus impf. act.

b) praes.perf.ind.act. S/1

c) supinum

14. Folytassa a szótári alakot: ago, agere ...!

a) agavi, agatum


b) egi, actum



c) agui, agitum


15. Melyik a létige praes.perf.ind.S/1 alakja ?

a) fui




b) sumi



c) essi

